
Szakmai Rendezvény a Szellemi Tulajdon Világnapja Tiszteletére 
 
 

MEGHÍVÓ 
 

A LES International kezdeményezésére a LES Magyarország KHE, a Magyar Szabadalmi Hivatal, a 

Magyar Szerzői Jogi Fórum Egyesület, a Magyar Védjegy Egyesület, a Magyar Iparjogvédelmi és 

Szerzői Jogi Egyesület és a HENT közös rendezésében tartandó szakmai előadássorozatra. 

 

A rendezvény ideje: 2010. április 23.  délelőtt    

Helyszín:  a Magyar Szabadalmi Hivatal (Budapest, V. Garibaldi u. 2) földszinti előadóterme 

 

Program: 

09:00 – 09:05  

Megnyitó és a megjelentek köszöntése 

Dr. Bendzsel Miklós, a Magyar Szabadalmi Hivatal elnöke 

09:05  - 09:35 

LES Magyarország KHE részéről 

A szabadalmi licencia szerződéseknél alkalmazott díjkulcs mértéke, és az azt meghatározó 

tényezők a LES USA/Canada által végzett felmérés eredménye alapján 

Lantos Mihály, szabadalmi ügyvivő, Danubia Szabadalmi és Jogi Iroda Kft. 

09:35 – 10:25  

A Magyar Szerzői Jogi Fórum Egyesület (MSZJF) részéről 

Az EU elnökségünkre való felkészülésünk szerzői jogi vonatkozásai 

Dr. Gyenge Anikó, osztályvezető, IRM 

Az EU elnökségünkre való felkészülésünk iparjogvédelmi vonatkozásai 

Dr. Jókúti András, főosztályvezető-helyettes, MSZH  

10:25 – 10:45  

Kávészünet 

10:45 – 11:15 

A Magyar Védjegy Egyesület (MVE) részéről 
A védjegyhasználat aktuális kérdései 

Dr. Szamosi Katalin ügyvéd, S.B.G. & K. Ügyvédi és Szabadalmi Irodák 

11:15 – 11:45 

 A Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesület részéről (MIE) 

Az Európai Szabadalmi Egyezmény végrehajtási szabályainak 2010. április 1-étől hatályba lépő 

lényeges változásai 

Lengyel Zsolt szabadalmi ügyvivő, Danubia Szabadalmi és Jogi Iroda Kft. 

11:45 – 12:15 

A Hamisítás Elleni Nemzeti Testület (HENT) részéről 

A HENT 2009 évi működése a gazdaság tükrében 
Dr. Tóth Zita a HENT titkára és Marosi György, a MIE ügyvezető elnöke 

 



Kérjük, hogy részvételi szándékát e-mailen (bene@danubia.hu) vagy telefonon 1-4118717 a LES 

Magyarország KHE, mint szervező részére szíveskedjék április 16-ig jelezni. 


